

价格平均降幅40%!

第四批省集采药品落地镇江

本报讯(乔杨奇 王斐 古瑾)“这些常用药都降价了,真好!”1月4日,在润州区黎明社区卫生服务中心取药窗口,李女士感叹道。李女士是慢性支气管炎患者,金水宝片是她冬天的常用药,按3个月每天12片的服用量计算,这个冬季李女士可节约药费1130元。

新年伊始,第四批省药品集采中选结果在我市落地执行。记者从市医保局了解到,本次集采共有56个品种中选,其中化学药40个、中成药16个,共475个品种,平均价格降幅达40%。本轮

带量采购主要涉及心血管、抗感染、呼吸系统疾病等领域用药,是临床用量较大、群众关注度较高的品种。从此次带量采购中选产品看,大多为临床主流产品,维生素B₁₂、克林霉素、开塞露、康复新液、双黄连口服液等众多知名临床品种均在降价行列。其中,临床用于疏风解表、清热解暑的双黄连口服液(黑龙江珍宝岛),每支从集采前4.96元降至2.6元,降幅达47%;临床用于通利血脉、养阴生肌的康复新液(湖南科伦),每瓶从集采前26.23元降至12.46

元,降幅达52%。

“我市共有95家医疗机构参与本轮采购,预计年度节约采购资金约4900万元。”市医保局医药价格和招标采购处副处长薛梅表示,医保部门将持续优化管理,全面落实国家、省药品集采的各项部署,加强集采产品落地执行的指导督查和考核激励,确保医疗机构优先使用中选品种。同时,充分运用信息化手段,开展集采完成情况监测分析,进一步规范医疗机构采购行为,切实减轻群众购药负担。



元旦假期后,市车管所迎来了一波新车上牌业务高峰。为积极应对高峰业务,市车管所采取增设工位、现场疏导、延时服务等措施,确保所有市民当天都能领取号牌。据了解,假期后三天我市新车上牌已近千辆。张俊 李艳 马镇丹 摄影报道



本报讯(朱秋霞)“雾蒙蒙,如同仙境”“早安,我先去天庭上班了”“今天各路神仙下凡,大家出门注意避让”……1月4日一大早,“雾”是当仁不让的

未来十天,我市气温总体平稳

主题词,在给市民出行带来不便的同时,也让朋友圈多了不少恍若仙境的照片,城市在大雾中展现着另一种美。当然,还是提醒大家雾天出行注意行车安全。

未来十天,我市以云系变化为主。气温总体平稳,1月7日和10日受弱冷空气影响气温略低,最低气温-1℃左右,最高

气温6℃左右。其余时段最低气温0℃到3℃,最高气温10℃到15℃。

具体预报:1月5日晴到多云,偏南风转偏西风,风力都是3至4级,最低气温0℃到1℃,最高气温13℃左右。6日多云,最低气温1℃到2℃,最高气温11℃到12℃。7日多云,最低气温-1℃左右,最高气温6℃左右。

大雾停航 交通执法全力保障 辖区水域船舶安全

本报讯(朱浩 徐喆)1月4日,苏南运河镇江段遭遇极端浓雾天气。市交通运输综合行政执法支队立即启动应急预案,对辖区水域实施临时航行管制,全力保障船舶及人员安全。

据悉,1月3日至4日,大雾导致能见度极低,对依赖视航的船舶航行影响尤为严重。市海事局指挥中心于4日凌晨1时对长江航道实施了临时性交通管制,交通执法支队也第一时间采取临时管控措施,暂停辖区水域所有船舶的通行,并加大甚高频进行宣传,及时回应船员诉求。交通执法部门相关负责人提醒广大航运企业,密切关注气象信息,所属船舶要安全停泊,不能在能见度极低的情况下强行航行。



1月4日上午,镇江市市区大雾弥漫,城市地标苏宁大厦在雾中若隐若现,美轮美奂,宛如“仙境”。崔世林 王呈 摄影报道

换发三代卡,还能收到新年祝福 我市举办社保卡开年宣发活动

本报讯(徐玲玲 刘马力 古瑾)元旦刚过,苏南人才资源市场的户外广场就已人头攒动。为保证市民正常的待遇领取、就医结算、交通和文旅用卡,给大家送上“一卡通”平安幸福年,1月3日,市卡管中心、12333咨询中心及市区14家社保卡合作银行联合开展社保卡开年宣发活动。活动现场,“社会保障卡惠民服务季”红色条幅十分抢眼,工作人员不仅为市民提供社保

卡现场咨询和办卡服务,进行社保政策解读,还为市民提供社保卡现场制发、金融功能激活、社保卡金融政策解读及金融反诈知识宣传。

为吸引市民主动换发三代社保卡,市卡管中心专门定制了一批美观实用的主题帆布袋,各家银行也准备了新年挂历、雨伞、龙年钥匙扣等小礼物,让每一位办卡市民领到新卡的同时,还收获到满满的新年祝福。

一份表扬工单见证服务群众暖心事

本报讯(葛伊涵 林兰)1月2日下午,京口区残联收到一份“12345”表扬工单,工单上写着:服务对象、盲人陈先生感谢区残联工作人员及时处理问题,工作效率高。

随着工单的转达,区残联工作人员服务群众的暖心事慢慢浮出水面。原来,2023年12月24日上午,家住象山街道某小区的陈先生拨打“12345”热线,反映其是盲人,买不到方便的盲杖。第二天上午,京口区残联接到诉求后,第一时间与陈先生进行了联系,了解到陈先生是盲人,户籍在扬中新坝,目前常住京口区。按照残疾人辅具适配的有关政策,残疾人辅具适配需从户籍所在地残联进行申请和适配。为

了方便残疾人,区残联工作人员袁帅及时与扬中市残联取得联系,告知陈先生的信息和诉求。扬中市残联非常重视,工作人员利用来镇江开会的时机将所需的盲杖交给袁帅并委托他送给陈先生。至此,在京口、扬中两地残联的迅速行动下,陈先生在6个工作日内便领到了盲杖。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。记者了解到,京口区残联坚持“我为群众办实事”,聚焦残疾人重点、难点问题,形成诉求清单并积极推动解决。同时,区残联落实、落细“12345”反映诉求的受理,积极为残疾人解决“急难愁盼”问题。2023年全年,京口区残联共受理“12345”工单65件,综合满意率100%。

2023年江苏体彩筹集公益金77.08亿元

2023年,江苏体彩全年实现销售316.10亿元,筹集公益金77.08亿元(含弃奖),计提中奖偶得税3.87亿元。这一年,江苏体彩秉持公益初心,坚持责任为先、合规发展,积极回报广大购彩者和社会公众的支持。

2023年,江苏体彩坚守国家公益彩票的责任担当,忠实履行体彩公益金筹集使命,全年共筹集体彩公益金77.08亿元,为江苏全民健身、竞技体育事业发展提供了坚实后盾。在体彩公益金支持下,“江苏体彩公益行”活动面向社会开展了内容丰富、形式多样的体育公益项目,广泛宣传“全民健身 科学健身”理念。

截至2023年底,江苏体彩自发行以来累计筹集体彩公益金超过800亿元,为补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、乡村振兴、残疾人救助、农村养老服务、文化和红十字事业等社会公益事业发展提供了积极助力。

2023年,江苏体彩积极开展公益服务,以暖心行动传递体彩公益力量:继续支持江苏省妇女儿童福利基金会开展“我助妇儿康·儿童健康成长计划、妇儿权益维护与安全守护课堂”等公益项目;第九季“体彩爱行走”活动吸引了12.8万人次参与爱心捐步,筹集的20万元“体彩爱心基金”

将用于支持乡村振兴;开展“微光行动”之公益体彩暖冬季、助学季、关爱季”系列活动,通过扶弱、助残、助学、敬老等多种形式,把关爱与温暖送到需要的人群身边。

2024年,江苏体彩将继续在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的道路上勇毅奋进,汇集更多公益微光,为更多人点亮美好生活。



扫码参与活动



福彩“双色球”(第24002期)
中奖号码:4 9 10 17 19 20+9
福彩“3D游戏”(第24004期)
中奖号码:7 0 5
福彩“15选5”(第24004期)
中奖号码:1 2 3 4 11



体彩“7位数”(第24002期)
中奖号码:0 8 7 2 4 0 0
体彩“排列3”(第24004期)
中奖号码:6 6 5
体彩“排列5”(第24004期)
中奖号码:6 6 5 9 6

2023年12月份镇江市自来水有限责任公司水质情况通报

项目	标准限值	出厂水月平均检测结果	管网水月平均检测结果	合格率
浑浊度(散射浊度单位)(NTU)	1	0.16	0.33	100%
游离氯(mg/L)	0.3-2(出厂水); 0.05-2(管网末梢水)	0.56	0.33	100%
菌落总数(CFU/ml)	100	<1	<1	100%
总大肠菌群(CFU/100mL)	不应检出	未检出	未检出	100%
水质综合合格率		100%		

江苏省城市供水水质监测镇江监测站